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Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 17 tháng 12 năm 2020 

  

Kính gửi: Công ty TNHH miễn thuế Nam Bắc 

(Tầng 46, tòa nhà Bitexco, số 2, Hải Triều, Bến Nghé, Quận 1, TP.HCM) 

Phúc đáp công văn số 091220/CV - NB ngày 09/12/2020 của Quý Công ty về việc vướng 

mắc liên quan đến việc thực hiện hoạt động kinh doanh tạm nhập tái xuất tại các tỉnh Phía Nam. 

Về vấn đề này, Cục Hải quan thành phố Hồ Chí Minh có ý kiến trao đổi như sau: 

Căn cứ Phụ lục VIII ban hành kèm theo Nghị định 69/2018/NĐ - CP thì mặt hàng rượu 

(mã hàng 2208) thuộc Danh mục hàng hóa có thuế tiêu thụ đặc biệt kinh doanh tạm nhập tái xuất 

có điều kiện; 

Căn cứ Điều 26 Nghị định 69/2018/NĐ-CP ngày 15/5/2018 về mã số kinh doanh tạm 

nhập, tái xuất quy định: 

“1. Bộ Công Thương cấp Mã số kinh doanh tạm nhập, tái xuất hàng hóa khi doanh 

nghiệp đáp ứng điều kiện quy định tại Điều 23 hoặc Điều 24 hoặc Điều 25 Nghị định này. 

2. Mã số kinh doanh tạm nhập, tái xuất theo quy định tại Điều này là Mã số riêng đối với 

từng nhóm hàng hóa. Doanh nghiệp được cấp Mã số kinh doanh tạm nhập, tái xuất nhóm hàng 

hóa nào thì được kinh doanh tạm nhập, tái xuất các mặt hàng thuộc phạm vi của nhóm hàng hóa 

đó.... 

5. Hoạt động kinh doanh tạm nhập, tái xuất hàng hóa thuộc Phụ lục VII, VIII, IX Nghị 

định này, trong đó doanh nghiệp không thực hiện tái xuất qua các cửa khẩu biên giới phía Bắc 

không thuộc loại hình kinh doanh tạm nhập, tái xuất có điều kiện và không phải có Mã số kinh 

doanh tạm nhập, tái xuất. Trong trường hợp cần thiết đáp ứng yêu cầu quản lý, Bộ Công Thương 

báo cáo Thủ tướng Chính phủ áp dụng quy định về cấp Mã số kinh doanh tạm nhập, tái xuất đối 

với trường hợp doanh nghiệp thực hiện kinh doanh tạm nhập, tái xuất, gửi kho ngoại quan để 

xuất khẩu, tái xuất qua các cửa khẩu biên giới không thuộc phía Bắc.” 

Đề nghị Công ty đối chiếu các quy định trên với thực tế hàng hóa để thực hiện. 

Trân trọng./. 

  

 

Nơi nhận: 
- Như trên; 

- Đ/c Cục trưởng (để báo cáo); 
- Các đ/c Phó Cục trưởng (để báo cáo); 

- Cục GSQL về hải quan (để báo cáo); 

- Các Chi cục HQ (để biết); 
- Phòng CNTT (đăng Website); 

- Lưu: VT, GSQL (4b).Định. 
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